

ડીસાનાં વિઠોડર ગામે મોટર સાઈકલ સ્લીપ થતા બે યુવાનોનાં કડૂણ મોત

ડીસા, તા. ૨૦ ડીસાથી પાંથાવાડા જતા મુખ્ય હાઈવે પર વિઠોડર ગામ પાસે એક ગોઝારા માર્ગ અકસ્માતની ઘટના -કાશમાં આવેલી છે. જેમાં મોટર સાયકલ યુવાનો મોટર સાયકલ પર સવાર થઈ ધેર પરત ફરતા હતા. જોકે ગતી માં ચાલતા આ મોટર સાયકલ પર થી બન્ને કોઈ અગમ્યકારણો સર વિઠોડર ગામ નજીક નાં હાઈવે રોડ પર પટકાયા હતા અને મોટર



(તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ફૂલ સ્પીડ હતી દરમ્યાન અકસ્માતે આ મોટર સાયકલ સ્લીપ ખાતા બન્ને રોડ પર પટકાયા હતા, અને ૧૫ રોડ ઉપર કંગોળાતા બન્ને નું ઘટના સ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું. આ ઘટનાની મળતી વિગતો જોઈએ તો ડીસાથી પાંથાવાડા તરફ મુખ્ય હાઈવે માર્ગ આવેલો છે જેમાં આજે બપોરે પોતાના સબંધી ને ત્યાં કામકાજ પતાવી ભરતજી બીજોલજી ઠાકોર રહે, ખીમત અને મુકેશજી લેરાજી ઠાકોર રહે, ગામ-ઓઢવા વાળા બંને સાયકલ થી અંદાજીત ૧૫ ફૂટ દુર સુધી કંગોળાતા બન્નેને માથા અને શરીરનાં અન્ય ભાગો માં જીવલેણ ઈજાઓ થતા આ બન્ને આશ્ચર્ય યુવકો ઘટના સ્થળે જ કરુણતા એ મોત ને ભેટ્યા હતા. જયારે બીજી તરફ આ ઘટનાની જાણ ડીસા તાલુકા પોલીસને થતા પોલીસે મૃતક યુવકોની લાશનો કબજો સંભાળ્યો હતો અને પી.એમ. અર્થે ડીસાની સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડી હતી. આ અકસ્માત ની જાણ થતા મૃતકોનાં પરિવારજનો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા.

ધાનેરાનાં માલોત્રા ગામે આધેડની ઘાતકી હત્યા કરી મૃતદેહને સળગાવાયો

ડીસા, તા. ૨૦ ધાનેરા તાલુકા નાં માલોત્રા ગામે એક ૫૦ વર્ષીય આઘેડ ની હત્યા નો મામલો સામે આવેલ છે, આ વૃદ્ધ ને જીવતા જ સળગાવી મોત ને ઘાટ ઉતારેલ છે, જેમાં ધાનેરા પોલીસે અજાણ્યા હત્યારા વિરુદ્ધ હત્યા નો ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરેલ છે. આ ઘટના ની વિગતો જોઈએ તો ધાનેરા નાં માલોત્રા ગામે એક આઘેડ ની હત્યા નો બનાવ નોંધાયો છે ભારતીય ટંડ સહિતા માં સહુથી મોટા ગુના તરીકે સહ-અપરાધ મનુષ્યવધ એટલેકે હત્યા નો ગુનો આલેખાયેલો છે, ગુના મુજબ ની વિવિધ ૫૧૧ કલમ માં આઈ.પી.સી.કલમ ૩૦૨ હત્યા માટે દોષિત આરોપી વિરુદ્ધ નો ચાર્જ છે ત્યારે દેશ અને ગુજરાત ભર માં નિત્ય આવા હત્યા નાં બનાવો બનતા હોય છે, જોકે દરેક હત્યા ના ગુના પાછળ મોટીવે એટલેકે હત્યા કરવા પાછળ નો ઉદ્દેશ અલગ-અલગ હોય છે, અને આ મોટિવે જ પોલીસ ને હત્યારા ઝડપવા મહત્વ નો ફાળો અને પુરાવો પૂરો પાડે છે, ત્યારે આવીજ વધુ એક હત્યા કે જેને ઘાતકી હત્યા ની શ્રેણી માં મૂકી શકાય તેવી હત્યા નો બનાવ બનાસકાંઠા ના ધાનેરા તાલુકા ના



(તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

સવારે એક ૫૦ વર્ષીય આઘેડ ની ક્ષત-વિક્ષિત હાલત માં બળેલી લાશ મળી આવી હતી, જેથી ગામના સરપંચે આ મામલે ધાનેરા પોલીસ ને જાણ કરતા ધાનેરા પી.આઈ. જે.ડી. સુતરીયા અને ટીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી, અને મૃતક ની લાશ નો કબજો સંભાળ્યો હતો, આ લાશ ૬૦ ટકા બળી ગઈ હતી, જોકે આવા હતા, જેનાથી સ્પષ્ટ થયું હતું કે આ મૃતક બે દિવસ અગાઉ ધાનેરા તાલુકા ના જોરાપુરા ગામે થી ગુમ થયેલ શંકરભાઈ ઉકાભાઈ પટેલ છે, જેબાદ તેના પરિવારજનો એ પણ આ લાશ શંકરભાઈ ઉકાભાઈ પટેલ ની હોવાનું જણાવ્યું હતું, પોલીસ ની નિમિત્ત તપાસ માં મૃતક ના માથા માં બોધક પદાર્થ

પોલીસે તેના કપડા ચેક કરતા ચશ્માં, ઘડિયાળ અને એક ડાયરી સહીત ના કેટલાક કાગળો મળી મારી, તેનું મોત નીપજાવી તેની લાશ ને કેરોસીન ,કે ડીઝલ જેવા જવનશીલ -વાહ વડે સળગાવી મદદે ધનિષ્ઠ તપાસ હાથ ધરેલ છે જયારે આ મામલે મૃતક ભાઈ એ જણાવેલ કે મારા ભાઈ અવાર નવાર આ માલોત્રા ગામે આવતા જતા હતા, અને તેમના દીકરાનું આ ગામ માં જ સગપણ કરવાનું નક્કી કરાયું હતું, અને બે લાખ જેવી સગપણ પેટે કોઈ ને રકમ પણ અપાયેલી છે, ત્યારે તેની આ હત્યા થયેલ છે તેની તપાસ થવી જોઈએ, જયારે આજ ગામ ના અન્ય એક આગેવાને પણ આ મુઅલ ની કોઈ અગમ્ય કારણોસર હત્યા કર્યા નું કબુલ્યું હતું, જોકે આ હત્યા માં મૃતક ને કુરતા થી માથું છુટી તે બાદ જવનશીલ -વાહી રેડી સળગાવી દેવાયો છે, ભડયું થયેલી આ લાશ જાણે ચીસ પાડી પોકારી રહી છે કે હત્યારાઓ એ જિવાન ની કુરતા ની તમામ હદો વટાવી આ ખૂન કરેલ છે, આ કોઈ એકાદ વ્યક્તિ નું કામ નથી, ત્યારે પુરાવા ના નાશ ની કોશીસ સાથે થયેલા આ હત્યા ના બનાવ માં અજાણ્યા આરોપી ઝડપાય તો તેમણે કાંસી કે આજીવન કેદ પણ થઈ શકે છે ત્યારે જવલ્લે જ જોવા મળતા આ અપરાધિક મામલા ને પોલીસ કેવી રીતે સુલજાવી આ ગુનો ડિટેક કરે છે તે મોટી તપાસ નો વિષય બનેલ છે.

હિંમતનગર શહેરી વિસ્તારની પ્રાથમિક શાળાઓમાં બાળકોનું નામાંકન કરાયું

હિંમતનગર, તા. ૨૦ શાળા -વેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી કાર્યક્રમ અંતર્ગત હિંમતનગર શહેરી વિસ્તારની શાળાઓમાં વેશપાત્ર બાળકોને ઈ-સ્કેન કરી જનરલ ઓફ પોલીસ જે. કે. ભટ્ટે તિલક કરી મો મીઠું કરાવી વેશ કરાવ્યો હતો. જે. કે. ભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, પહેલાના સમયે શિક્ષણનું મહત્વ નહોતું પરંતુ આજે આપણે જાગૃત થયા છીએ અને ભાવિ પેઢી સમા બાળકોને આવશ્યક શિક્ષણ મળી રહે તે માટેની સમજ કેળવણી છે. શહેરની આસપાસ વિસ્તારમાં ખાનગી શાળાઓનો વ્યાપ વધ્યો હોવા છતાં શહેરના મધ્યમ અને ગરીબવર્ગના બાળકોને સસ્તું અને ગુણવત્તા સભર શિક્ષણ મળી રહે તે દિશામાં સરકાર



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

પગલા લઈ રહી છે. જેના થકી આજે ઉનામ શિક્ષણ મળી રજૂ છે. આવા શિક્ષણ થકી જ ઉન્નત રાષ્ટ્રનું નિર્માણ થઈ શકે છે. ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડાએ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યભરમાં શિક્ષણની સુવિધામાં વધારો થયો અને વાલીઓ જાગૃત બન્યા આથી શિક્ષણના સ્તરમાં સુધારો થયો છે.

પ્રાંતિજમાં દિપસિંહ રાઠોડનો સન્માન સમારોહ યોજાયો

નગરની સંસ્થાઓ, નગરપાલિકા, પ્રાંતિજ, તા. ૧૯ સાબરકાંઠાના સંસદ દિપસિંહ રાઠોડનો ભવ્ય સત્કાર સમારોહ પ્રાંતિજ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. પ્રાંતિજ નગરની સેવાભાવી અને સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ દ્વારા સંસદનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. લોકસભાની ટ્રસ્ટીમાં સાબરકાંઠા બેઠક પર કોરોસના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાને જેની મતોથી હરાવીને વિજયી બનેલા સંસદ દિપસિંહ રાઠોડનો સન્માન સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. સ્વાતંત્ર્ય સેનાની કસ્તુરભાઈ શાહ અને જિલ્લા અગ્રણી જયેન્દ્રસિંહ રાઠોડની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. પ્રાંતિજમાં આવેલી પટેલવાડીમાં બુધવારની રાતે સત્કાર સમારોહ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે પૂર્વ મંત્રી વી.ડી. જાલા, સતીષ પંડયા પ્રાંતિજ પાલિકા પ્રમુખ ગીરીશ પટેલ સહિત અનેક કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તમામ મહાનુભાવોએ દિપસિંહ રાઠોડનું શાલ અને પુષ્પોથી સન્માન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે દિપસિંહે જણાવ્યું હતું મારામાં મુકેલા વિશ્વાસને હું ચરિતાર્થ કરીશ. મારા વિસ્તારના કોઈ પણ વ્યક્તિને જરૂર પડે તો સીધો જ મારો સંપર્ક કરી શકે છે. વધુમાં જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ દેશ હરજી કાળ પ્રગટ કરશે.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પાટણ શહેરી વિસ્તારની પ્રાથમિક શાળાઓમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો

પાટણ, તા. ૨૦ પાટણ શહેરની નગરપાલિકા દ્વારા શાળા -વેશોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેનાં અનેક સારાં શિક્ષણ બાળકને મળશે તો ઉચ્ચ શિક્ષણ મેળવવા તે જરૂરથી

-વેશોત્સવ. -નિધિમક શિક્ષણ સુધારણાનું થમ પગથિયું એટલે શાળા -વેશોત્સવ. જયારે બાળક શાળામાં -વેશે ત્યારે તે એક નવા જીવનના અધિકાર સાથે શરૂઆત કરે છે. આજનો દિવસ આપના માટે ગૌરવનો દિવસ છે. ૧ થી ૧૪ વર્ષનું કોઈપણ બાળક શિક્ષણથી વંચિત ન રહે. બાળકોનું ૧૦૦ ટકા નામાંકન થાય. પ્રેમ રેશિયો ૦ આવે તે માટેના આ સુંદર અભિગમને અપનાવ્યો છે. આજનું બાળક આવતી કાલનો નાગરિક બનવાનો છે. બાળકોમાં રહેલી સુષુપ્ત શક્તિઓને બહાર લાવવાનો આ અભિગમ છે. સમાજમાં શિક્ષણ માટેની નવી

આંગણવાડીના બાળકોને મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં કુમ કુમ તિલક કરી દફતર કીટ અને મો મીઠું કરાવી બાળકોને શાળા -વેશ કરાવ્યો હતો. આ -સંગે મહાનુભાવોના હસ્તે વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ આપવામાં આવ્યા હતા તેમજ દાતાઓ અને તેજસ્વી બાળકોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ -સંગે પાટણના નિત ભરતભાઈ જોષી, પાટણ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફીસરશ્રી એ.ચ.આર. પટેલ, પાટણ નગરપાલિકાના -સુખશ્રી હેમંતભાઈ તથા, મનોજ પટેલ,



સંચાલિત નિધિમક શાળાઓમાં -વેશોત્સવ કાર્યક્રમને પરિણામે ભારે આનંદ છવાઈ ગયો હતો. પાટણ વિદ્યાસભા મત વિસ્તારના ધારાસભ્યશ્રી રણછોડભાઈ દેસાઈ અને એસ.ટી. નિગમના ડિરેક્ટરશ્રી કે.સી.પટેલની રેક ઉપસ્થિતિ વચ્ચે કુમાર-કન્યા શાળાઓ અને બાલમંદિરમાં શાળા -વેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી રથયાત્રાનો ત્રિવેણી સંગમ રચાયો હતો. આ -સંગે બોલતાં પાટણ વિદ્યાસભા મત વિસ્તારના

નેસાહિત થશે જ. શિક્ષણ માનવીને પરિણામે મળ્યો છે. જો ગુણવત્તાવાળું શિક્ષણ બાળકને નાન થાય તો તે જરૂરથી આદર્શ નાગરિક બનશે. શિક્ષણક્ષેત્રે સરકારે અનેક -કારના સુધારા દાખલ કરવાનો -યાસ કર્યો છે, તેમ જણાવી શ્રી દેસાઈએ કહ્યું કે, શિક્ષણ માત્ર પુસ્તકીયું જ્ઞાન ન બની રહે પણ જીવનના ઘડતર માટે અનિવાર્ય બને તે જરૂર છે, તેથી જ રાજ્ય સરકાર ગુણવત્તા સભર શિક્ષણના ધ્યેયને મક્કમતાથી વળગી રહી છે. એ.સ.ટી. નિગમના



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

માનવી બનાવે છે. પરિણામે ઘણી સરળતાથી સમાજની અનેક સમસ્યાઓ દૂર થાય છે. આ -સંગે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ગૌરાંગ દહિયાએ સરકારની વિવિધ યોજનાઓની રૂપરેખા આપતાં જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષણના અધિકારના સંવર્ધનનું થમ ચરણ એટલે શાળા

ચેતના -સરી છે. જેને વેગ આપવાનું કામ આપણું છે. ત્રિવિધ દિવસના શાળા -વેશોત્સવ દરમિયાન પાટણ નગરમાં શ્રમજીવી નિધિમક શાળા, તારાબેન કન્યા નિધિમક શાળા, બગવાડા કુમાર નિધિમક શાળા, અને સરકારી ભુનિયાદી -યોગ શાળા તેમજ પાટણ નગરની મુકેશભાઈ પટેલ, લાલાભાઈ પટેલ, ભરતભાઈ ભાટીયા, ડી. શંકરભાઈ પટેલ, કિશોર મહેશ્વરી, નગરપાલિકાના સદસ્યશ્રીઓ, આચાર્યશ્રીઓ, શિક્ષકશ્રીઓ, બાળકો અને વાલીઓ તથા આંગણવાડીની બહેનો મોટી સંખ્યા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ધારાસભ્યશ્રી રણછોડભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષણ એ સમાજનું દર્પણ છે. શિક્ષણક્ષેત્રે સામાજિક કાર્યાપલટ લાવવા માટે છેલ્લા દસેક વર્ષથી રાજ્ય સરકાર ડિરેક્ટરશ્રી કે.સી.પટેલે જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યનો વિકાસ શિક્ષણને આભારી છે, નિધિમક શિક્ષણ એ પાયાનું શિક્ષણ છે, તેથી જ તે -ન્યે સરકાર સક્રિય બની છે. જો પાયાનું

પ્રાંતિજમાં પ્રાઈમસ ફાટતા મહિલાનું દાઝી જતા મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૨૦ પ્રાંતિજના બારકોટ વિસ્તારમાં રહેતા મુસ્લીમ પરિવારની મહિલા ધરે રસોઈ બનાવતા ગંભીર રીતે દાઝી ગઈ હતી. જેનું આજે અમદાવાદની હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. પ્રાંતિજના બારકોટ વિસ્તારમાં રહેતા મુસ્લીમ પરિવારની મહિલા સહીદાબેન સિકંદરભાઈ ભટ્ટી પોતાના ધરે-રસોઈમાં પ્રાઈમસ પર રસોઈ બનાવી રહ્યા હતા. દરમિયાન અગમ્ય કારણોસર અચાનક જ પ્રાઈમસ ફાટતા

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓના અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોડર્ન મોટર્સ

વોલેન્ટ. નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોટેલની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- હીલ એલાઈનમેન્ટ ● ડેલેન્સીંગ (કોમ્યુટર/ઈજીડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી ઇલેક્ટ્રીક કામ
- પેન્ટિંગ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ

EXIDE બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

કેસ્કોલ ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન